

МЕМОРАНДУМ

Про співробітництво між Департаментом цифрової трансформації Тернопільської обласної військової адміністрації та Комунальним підприємством “Тернопільський інформаційно-аналітичний центр” Тернопільської обласної ради

м. Тернопіль

“ ___ ” _____ 2024 року

Департамент цифрової трансформації Тернопільської обласної військової адміністрації, в особі директора департаменту Шлапака Олександра Васильовича, що діє відповідно до Положення, та

комунальне підприємство “Тернопільський інформаційно-аналітичний центр” Тернопільської обласної ради, в особі в.о. директора Дейнеки Тетяни Олегівни, що діє на підставі Статуту, в подальшому іменуються як Сторони, а кожна окремо - Сторона

керуючись “Регіональною програмою інформатизації „Цифрова Тернопільщина” на 2022-2024 роки”; враховуючи взаємну зацікавленість Сторін у впровадженні та розширенні системи електронного документообігу, Сторони домовились про наступне:

ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Мета Меморандуму - поглиблення взаємодії між Сторонами задля всебічного інфраструктурного розвитку на основі застосування сучасних інформаційно-комунікаційних технологій, засобів цифрової трансформації та комп'ютерних програм.

Цей Меморандум складений відповідно до чинного законодавства України та інших нормативних актів. Термінологія, застосована у цьому меморандумі відповідає Закону України «Про засади державної регіональної політики».

НАПРЯМИ СПІВРОБІТНИЦТВА ТА СПІЛЬНІ ДІЇ СТОРІН

Цим Меморандумом Сторони підтверджують наміри розвивати співробітництво та сприяти підвищенню рівня у сферах цифровізації та інформаційно-комунікаційних технологій, з метою реалізації “Регіональної програми інформатизації „Цифрова Тернопільщина” на 2022-2024 роки”, зокрема, в частині впровадження системи електронного документообігу у громадах Тернопільської області.

Перелік напрямів співробітництва не є вичерпним і може розширюватись відповідно до чинного законодавства та після погодження Сторін.

ПРАВА ТА СПІЛЬНІ ЗАВДАННЯ СТОРІН

З метою реалізації положень цього Меморандуму Сторони:

- беруть участь у розробленні та реалізації спільних ініціатив і заходів щодо впровадження та підтримки системи електронного документообігу у громадах Тернопільської області;
- Департамент цифрової трансформації Тернопільської обласної військової адміністрації може залучати комунальне підприємство “Тернопільський інформаційно-аналітичний центр” Тернопільської обласної ради до впровадження та підтримки системи електронного документообігу у громадах Тернопільської області;
- комунальному підприємству “Тернопільський інформаційно-аналітичний центр” Тернопільської обласної ради для виконання функцій адміністратора та завдань з налаштування системи електронного документообігу та її підтримки, надається доступ до програмно-апаратного комплексу, де розміщено систему електронного документообігу “АСКОД” для громад Тернопільської області;
- комунальне підприємство “Тернопільський інформаційно-аналітичний центр” Тернопільської обласної ради може залучати до підтримки та супроводу системи електронного документообігу “АСКОД” організацію-розробника зазначеного програмного продукту АТ “Інфоплюс”;
- працюють в напрямку підвищення рівня обізнаності працівників міських, селищних, сільських рад Тернопільської області та їх структурних підрозділів щодо роботи в системі електронного документообігу “АСКОД”;
- здійснюють інші повноваження у сфері впровадження та підтримки системи електронного документообігу у громадах Тернопільської області.

Сторони взаємодіють між собою з питань виконання цього Меморандуму шляхом розроблення і реалізації спільних проектів, проведення досліджень, проведення заходів, мобілізації наявних/залучення зовнішніх ресурсів тощо.

В рамках Меморандуму Сторони домовилися про наступне:

- провадити діяльність, спрямовану на досягнення мети цього Меморандуму;
- координувати дії в межах Меморандуму.

Під час взаємодії Сторін за цим Меморандумом, фінансові розрахунки між ними не здійснюються. У разі необхідності будь-яких розрахунків за використання ресурсів один одного або виконання робіт/надання послуг, Сторони зобов'язуються врегулювати ці питання окремими господарсько-правовими договорами.

ВИРІШЕННЯ СПОРІВ

Всі суперечки відносно тлумачення і застосування положень цього Меморандуму вирішуватимуться шляхом переговорів та консультацій між Сторонами.

Дію Меморандуму може бути припинено за домовленістю усіх Сторін.

Достроковий вихід Сторони з Меморандуму набирає чинності через 30 календарних днів після отримання підписантами офіційного письмового повідомлення відповідної Сторони.

ВСТУП В ДІЮ

Цей Меморандум скріплюється підписами уповноважених представників Сторін, їх печатками, набирає чинності з моменту його підписання такими представниками та укладається на невизначений строк.

Всі зміни та доповнення до цього Меморандуму оформлюються письмово та за згодою Сторін.

ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ

Цей Меморандум укладено при повному розумінні Сторонами його умов та термінології українською мовою на 3 сторінках у кількості примірників, які дорівнюють кількості Сторін.

Усі примірники цього Меморандуму мають однакову юридичну силу.

На підтвердження вищезазначеного уповноважені представники Сторін підписали цей Меморандум:

Від

Департаменту цифрової трансформації
Тернопільської обласної військової
адміністрації


(підпис)
Директор департаменту цифрової
трансформації
Олександр ШЛАЙАК

Від

КП «Тернопільський
інформаційно-аналітичний центр»
Тернопільської обласної ради


(підпис)
В.о. директора
Тетяна ДЕЙНЕКА